

懸空古農莊

文圖 / 康子瑛

從大樹去佛光山的路旁，有一座懸空建築，是全部用鋼板、鐵皮搭建而成的農舍。

白欄杆白柱子以外，全部漆上綠色，分一廳兩房。

這樣不著地的房子，看起來很特別，在這四季不冷的南台灣，住在這樣的樓房裡，不怕水流，不懼蟲害，更沒有潮溼，很教人羨慕。



田野中的懸空古農莊



全國蘭花大展會場，一片花海，蔚為美觀，愛蘭人士的聚精會神的參觀，展出株株蘭花均清麗脫俗，為蘭中精華

像飛蛾的文心蘭，白花黃喉花形像是金絲猴的加德利亞蘭等等，均很有看頭，尤其今年歷經過了桃芝、納莉颱風的摧殘後，能參展的蘭花，格外珍貴。

本省養蘭的人口大約有十餘萬人左右，可見養蘭已是膾炙人口的副業，據

參觀的來賓指出：當一個人對養蘭產生興趣後，很少會中途而廢，養蘭能夠怡情養性，美化人生，這種心境只有親身體會者才能感受得到。有人反映一株名系的蘭花，價格不便宜，如果業者能夠降低生產成本後，以平價出售的話，蘭花將更容易走入家庭，而愛蘭花的人口還會再持續的增加。

未來要促進蘭花事業的發展，專家們認為，除了業者力求蘭花普及化，儘量將蘭花推廣到每一個家庭中之外，其次要拓展外銷國外的市場，若以現今國人在蘭花的栽培、品系改良方面的精湛技術水準，想要在國際市場上佔有一席之地，應該不會很困難。特別是將來我國加入WTO後，爲了減少農業所面臨的衝擊，拓展蘭花外銷的途徑，是有待努力的方向與目標。

